

Posudek oponenta habilitační práce

Masarykova univerzita

Fakulta Lékařská
Habilitační obor Vnitřní lékařství

Uchazeč MUDr. Mgr. Jiří Pařenica, Ph.D.
Pracoviště Interní kardiologická klinika LF MU a FN Brno

Habilitační práce Zánětlivá reakce a akutní poškození ledvin u pacientů s akutním infarktem myokardu komplikovaným kardiogenním šokem

Oponent prof. MUDr. Jiří Vítovec, CSc.
Pracoviště Lékařská fakulta Masarykovy univerzity

Text posudku (rozsah dle zvážení oponenta)

Habilitační práce má celkem 84 stran a je rozdělena do 6 kapitol. Na závěr je literatura, včetně 4 přehledných článků autora. Vlastní výsledky práce nebyly dosud samostatně publikovány, jsou však např. součástí již publikovaného registru AHEAD – Acute HEArt failure database, kde je MUDr Pařenica korespondenčním autorem. Výsledky jsou rozděleny do tří částí – 1. Charakteristika pacientů v kardiogenním šoku 2. Infekční komplikace a možnosti využití nových biomarkerů 3. Možnosti využití biomarkerů k časné predikci akutního poškození ledvin.

Závěrečné hodnocení:

Celkově předloženou habilitační práci považuji za velmi kvalitní, nepochybně splňující všechna příslušná kritéria. O vysokých kvalitách svědčí i řada publikací autora v mezinárodních časopisech s impakt faktorem. Některé výsledky autora lze považovat za prioritní a důležité pro klinickou praxi.

Dotazy oponenta k obhajobě habilitační práce (počet dotazů dle zvážení oponenta)

1. Liší se laboratorní parametry a prognóza kardiogenního šoku ischemické a neischemické etiologie?
2. Jaké vidí autor výhody nových laboratorních parametrů renálního poškození oproti kreatininu?
3. Mezi inotropními látkami je v 9,5% uveden levosimendan. Jak se dívá autor na podání levosimendanu s ev.kombinací s dobutaminem u pacientů s TKs < 100 mmHg?

Závěr

Habilitační práce odpovídá svým rozsahem a obsahem podle paragrafu 72 odstavce 3 o vysokých školách (č 111/1998 Sb.) nárokům kladeným na habilitační práci na LF MU a tuto práci plně doporučuji jako podklad pro habilitační řízení a na jejím základě doporučuji jmenování uchazeče docentem v oboru Vnitřní lékařství.

Brno, dne 26.června 2015

Jiří Vítovec (podpis)